I did not have an assessment with a doctor for my Mental Health at the police station which can be
proved by CCTV and know I was then being held illegally, in the police cell under a section 2 with out
being served any official paper work to them doctors statements or being assessed.

On the 16/08/2016 an Amp worker visited me at the police station around 03:30 hours took me on his
own and then said that I was then to be moved to St Ann’s hospital at around 04:00 hours, as he was
going by what the two pervious doctors had reported.

When I was transferred to St Ann’s Hospital I spoke to know one other than a single duty SHO with a
nurse present.

I personally understand I had my first true assessment 72 hours later on the 17/08/2016 when I saw some
doctors, my mother and uncle was also present at this meeting.

In response to an Inpatient psychiatric report, that was for a mental health assessment, inclusive of a
related Tribunal, that was compiled on the 26/08/16 for Dr. Julia Cranitch.

1. Preamble:
1.1 - 1.2 of Dr Rosemary Mills Report:

Dr Rosemary Mills a ST4 Doctor started to prepare her report for a Dr Julia Cranitch seven days after
Mr S. Cordell was admitted to St Ann’s hospital, in regards to a Mental Health Tribunal as noted in
chapter 1.2 on the date of the 22nd of August 2016.

If you then turn to the last page chapter 27 the date of completion was the 24th August 2016, and once
again turn back to the first page of the report and take note to the top of the headed letter and read the
25th August 2016 as to be able to tell the correct times, of Dr Rosemary Mills processing her report.

Also on the 23/08/2016 my mother had made many calls to the ward to speak to a doctor to which none
called back, so she travelled up to the hospital to speak to a doctor. When a doctor who is named Dr
Rosemary Mills, effectually attended and spoke with my mother.

When she came on to the ward she explained to mother, that it was her 1* day working on the ward and
for St Ann’s Hospital and that she had just taken over from Dr Humphreys and apologised due to this for
not knowing a great deal about Mr Simon Cordell, she continued to explain that she would help my
mother as much as she could.

So I question the truth of the date and accuracy of Dr Rosemary Mills report as she had not been
working for St Ann’s Hospital as dated the start of her report and had never talked to me?

On the date of the 23/08/206, Dr Rosemary Mills was with another doctor that my mother had seen
before.

The 1* time I Mr Simon Cordell had a meeting with Dr Rosemary Mills was on the 24/08/2016.

I Mr Simon Cordell was not served a copy of Dr Rosemary Mills report in the legal time limit required,
so to be able to legally prepare myself for my tribunal, as I had previously requested.

I requested this information so to have been able to question the true facts of the statements of evidence,
that are now contained within the context of Dr Rosemary Mills Inpatient Psychiatric Report and
Goodies Adama Social circumstances report. I was only given the report a little while before my tribunal
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